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и 
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ПРОТОКОЛ  № 4/10.07.2024 г.  
 

 

Днес, 10.07.2024г., от 14:30 часа, в зала ректорат на корпус „Медицински науки“ 

се проведе обучение на членовете на Центъра по качество, на Университетската 

комисия по качество и  членовете на съответните комисии за външни и 

вътрешни одити  по основни звена. В обучението участва и  проф. Ирена 

Марковска – зам. – ректор по КОАК. 

 

Тема на обучението: "Одит на системи за управление. Видове одит. 

Термини и определения. Принципи на одит. Управление на програма за 

одит".  

 

Лектор на обучението бе проф. Добромир Йорданов. Проф. Йорданов предложи 

обучението да се проведе в  два модула – първия да бъде днес и да е по обявената 

тема и втория да се проведе в началото на следващата учебна година. 

Лекцията започна с видовете одит – от първа, от втора и от трета страна. Одитът  

от първа страна е  по -известен като вътрешен одит, от втора страна се извършва 

от заинтересованата страна като клиент, доставчици или наш партньор и от 

трета страна,  се извършва от независим орган - например НАОА (Национална  

агенция по оценяване и акредитация). Други теми, върху които говори лектора  

бяха  основните термини и определения, като проф. Йорданов  запозна 

обучаемите с „Цикъла на Деминг“. “Цикълът на Деминг” е популярен модел от 
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четири стъпки, с чиято помощ организациите могат да разрешават свои 

проблеми, в търсене на начини за по-високо качество и непрекъснато 

усъвършенстване. Разяснени бяха  принципите на одита, управлението на 

програмата за одит, както и целите, рисковете и възможностите. Беше обърнато 

внимание на  съставянето на програмата, наблюдението и изпълнението на 

програмата. 

Срещата бе закрита от проф. Марковска, която благодари на участниците в 

обучението  и  на проф. Йорданов за изнесената  лекция. Двамата с проф. 

Йорданов информираха присъстващите, че  очакват обратна връзка от 

членовете на комисиите какви теми ги интересуват и какво очакват  да се 

включи  допълнително към основната тема  в следващия модул на през есента. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
изготвил:           /п/ 
 /Р. Янева-кариерен център / 
 
утвърдил:               /п/ 
 /проф. д-р И. Марковска- зам.-ректор КОАК/ 


